

KÖZGYÜLESI DÖNTÉSEKRŐL

SAKKÉPZÉSI ÖSZTÖNDÍJ, HULLADÉKGAZDÁLKODÁS

Változik a szakképzési ösztöndíjrendszer, új megállapodás született. Ennek részleteiről beszélt elsőként a közgyűlést követő sajtótájékoztatóján Balaicz Zoltán, Zalaegerszeg polgármestere.

V. Zs.

Utalt arra, hogy az oktatási rendszer átalakításával az önkormányzat már nem fenntartója és nem a szakiskoláknak, hanem az önkormányzatnak, de ennek ellenére a jövőben szeretnék támogatni ösztöndíjjal zalaegerszegi, hiányszakmát választó diákokat. Ebben az új helyzetben az önkormányzat együttműködési keretmegállapodást köt Zalaegerszegi Szakképzési

forrást a hiányszakmát tanuló fiataloknak. Az idei évben 12 millió forinttal támogatják a zalaegerszegi lakóhelyű fiatalokat ösztöndíj formájában.

A polgármester beszámolt arról, hogy a hulladékgazdálkodás rendszerének országos átalakítása március végéig lezárul, ennek folyamatába illeszthető, hogy a város tulajdonában álló Zala-Depo Kft.-be beolvad a Müller-Körmeny Kft., ez utóbbi a beolvadással megszűnik. Az összeolvadással a hulladékkezelő társaságnál nem változik a foglalkoztatottak létszáma.

A beszerzési testület múlt évi munkájáról elmondta: a közbeszerzési versenyztetések után 54 százalékban részesültek a munkából helyi vállalkozások, ez a szám 94 százalék az eddig elindított TOP-projektjeiről.

A város közgyűlése módosította a szociális szolgáltatásokról szóló rendeletét. Az idősek gondozásában 1,2 százalékos díjemelés történt a havi 210 ezer forint feletti jövedelemmel rendelkezők esetében. Az étkeztetési díj a felső jövedelemkategóriában emelkedik csak három százalékkal. Ugyanakkor nem változik a jelzőrendszeres házi segítségnyújtás térítési díja és az intézményi térítési díj sem a nappali ellátásoknál.

A testület tárgyalta továbbá a kistérségi házi orvosi ügyelet múlt évi működéséről, a regionális személyszállítási szolgáltatásról, alapítványok támogatásáról, utcanevekről.

HÁZIORVOSI ÜGYELET

2008-tól a város önkormányzata végzi az alapellátáshoz kapcsolódó ügyeleti ellátás megszervezését és folyamatos biztosítását az integrált kistérségi (központi) ügyeleti rendszer működtetésével.

Az ügyeleti ellátás 79 településre terjed ki, az elmúlt évben a lakosságszám: 100 ezer 266 fő volt. (2015-höz képest 443 fővel kevesebb). Az ellátás területén működő házi orvosi praxisok száma 57, ebből 23 vegyes (felnőtteket és gyermekeket is ellátó). A központi ügyeleti ellátásban tavaly 54 orvos vett részt. A betegforgalmi adatokból kiderül, hogy a felnőttügyeleten 2016-ban 10 ezer 834 esetet regisztráltak, míg a gyermekügyeleten 7 ezer 291-et. Több mint 8 ezer volt az ambuláns betegek száma a felnőtteknél, míg a gyermekeknél ez a szám 7 ezer 252.

TESZTPÁLYA, OKOS GYORSFORGALMI ÚTTAL

ZALAEGERSZEG A SMART CITY PROGRAMBAN IS



Felvételünkön: első sor: Palkovics László, Lepsényi István, Balaicz Zoltán, Vigh László és dr. Sifter Rózsa. Hátsó sor: Manninger Jenő, dr. Hány András, az Autóipari Próbapálya Zala Kft. ügyvezetője, Rigó Csaba, a Közbeszerzési Hatóság elnöke, Keszthelyi Nikoletta fogyasztóvédelemért felelős helyettes államtitkár és Kara Ákos.

2019-re már teljes funkcionális állapotban fog működni a zalaegerszegi járműipari tesztpálya, mely a közúti tesztelés lehetőségének hazai és nemzetközi megoldásával része lesz egy „közép-európai tesztpálynak”. Az R76-os gyorsforgalmi út éppen ez okból okos autóként épül meg Zalaegerszeg és az M7-es autópálya között.

- Antal Livia -

Minderről több minisztérium államtitkárával tartott zalaegerszegi sajtótájékoztatót beszélt Palkovics László, a tesztpálya kormánybiztosa, az Emberi Erőforrások Minisztériumának oktatásért felelős államtitkára. Hangsúlyozta, a próbapályán való tesztelés mellett fontos az is, hogy a gyártók autóműveiket a közúti közlekedés körülményei között is kipróbálhassák. Éppen ezért ezt a lehetőséget biztosítani kívánják Zalaegerszeg, Budapest és Győr, valamint Graz, Zalaegerszeg és Maribor között.

(Folytatás a 3. oldalon.)

REKORDBEVÉTEL

Több mint 3500 fánk fogyott a jótékonyági vásáron, több mint 800 felvonuló vett részt a Városi Farsangon, és rekordösszeg gyűlt össze a fánkok eladásából.

- pet -

A február 28-án lezajlott 2. Fánky Fesztivál és 19. Városi Farsang tapasztalatait sajtótájékoztatón értékelték a városházán. Mint azt Balaicz Zoltán polgármester elmondta: a fesztivál megtalálta vég-

leges formáját; jó ötletnek bizonyult a fánkvásár és a farsangi multság „összeolvastása”. A fesztivál nagy sikert aratott a lakosság körében.

Örömhír, hogy a nyugdíjas-egyesületek által sütött fánkok (több mint 3500 darab) nagyon gyorsan elfogytak, az emberek pe-

dig adakozónak bizonyultak, hiszen 418.275 forint adomány gyűlt össze. A bevétel a tavalyihoz hasonlóan a farsangot immár tizenkilenc éve szervező és koordináló Nagycsaládosok Zalaegerszegi Egyesülete kapta. A sajtótájékoztató keretében Ruisz Cecília elnök vette át az erről szóló tanúsítványt.

Mint fogalmazott: álmunkban sem számítottak ekkora bevételre, és ezúton is köszönik mindenkinek a támogatást, illetve a fesztiválon való részvételt. A pénz egy részét – ahogy tavaly is – kirándulásra fordítják majd. Az egyesület tagjait szeretnék valami közeli, ám szép

és látnivalókban gazdag helyre vinni. A tervek szerint Keszthelyt, illetve a Kis-Balaton környékét járják majd be a nagycsaládosok. Az összeg másik feléből pedig színházba viszik majd a tagokat.

Tompa Gábor, a fesztivál szervező Kvartélyház Kft. ügyvezetője elmondta: a Városi Farsang és a Fánky Fesztivál összevonása valóban jó ötletnek bizonyult. Olyannyira, hogy kicsinek bizonyult a belváros, illetve a Dísz tér környéke a rendezvény idejére. Már most gondolkodnak rajta, hogy a következő évben hogyan tudnák bővíteni a helyszínt.

MOST MÉG TÖBB OKOS MEGOLDÁS BELEFÉR.

KIEMELT MODELLEK AJÁNDÉK FELSZERELTSÉGGEL.



Corsa-E Selection 1.2 70 LE 5ajtós + Pótkerék	3.500.000	helyett	2.799.000
Corsa-E Selection 1.2 70 LE 5ajtós + Klíma, bőr multikormány, tempomat, Rádió-CD	3.856.000	helyett	3.299.000
Astra Sedan 1.6 115 LE + Pótkerék	4.761.000	helyett	3.799.000
Astra Sedan 1.6 115 LE + metál fényezés, Enjoy csomag, LED menettény	5.064.000	helyett	4.099.000
Meriva Selection 1.4 100 LE + Selection klíma és Sound csomag, pótkerék	4.255.000	helyett	3.599.000
Mokka X Selection 1.6 115 LE + Pótkerék	5.100.000	helyett	4.499.000

EGYES MODELLEKHEZ AJÁNDÉK: METÁL FÉNYEZÉSI

OPEL FLEXCARE 2+2 ÉV GARANCIA!

Az ajánlat a 2017.03.01 - 03.31. között megrendelt gépkocsikra illetve a készlet erejéig érvényes. A tájékoztatás nem teljeskörű, részletekről érdeklődjön autóházainkban. Fenntartjuk a jogot az ajánlat módosítására illetve visszavonására. A fotó illusztráció. Fogyasztás (vegyes): 4,4-8,3 l/100km, Co2 kibocsátás (vegyes): 109-210 g/km.

2016 AZ OPEL MAGYARORSZÁG MINŐSÉGI MÁRKAKERESKEDŐJE

Opel Kiss-Gerencsér Autóházak

8900 Zalaegerszeg, Hock J. u. 96. Tel: 92/323-875
8800 Nagykanizsa, Récsai u. 1. Tel: 93/518-940
8315 Gyenesdiás, Kereskedő útja 2. Tel: 83/515-030
www.opel.kiss-gerencser.hu



Acélszerkezetes

Bomstal garázsok



* 11 színben!

Az akció érvényes a készlet erejéig!

F.P.U.H.
BOMSTAL
www.bomstal.hu

AKCIÓ!

220.000 Ft

Az akció részleteiről érdeklődjön képviselőinknél, vagy látogasson el honlapunkra!

Áraink a szállítást, összeszerelést is tartalmazzák!

Megrendelés: 06-30/748-5923 • 06-30/747-7376

www.bomstal.hu

TESZTPÁLYA, OKOS GYORSFORGALMI ÚTTAL ZALAEGERSZEG A SMART CITY PROGRAMBAN IS

(Folytatás az 1. oldalról.)
A teszt-pálya funkciójának közeli kiszélesítését szolgálja a zalai egyszékhely Smart City, vagyis okos város programhoz kapcsolódó fejlesztése is.

Lepsényi István, a Nemzetgazdasági Minisztérium gazdaságfejlesztésért és -szabályozásért felelős államtitkára azt mondta, az R76-os Budapesthez, míg a járműipari teszt-pálya a végig egészéhez hozza közel Zalaegerszeget. Kiemelte, hogy a magyarországi járműgyártás fejlődéséhez, a hazai kkv-k beszállói szerepének megerősítéséhez elengedhetetlen, hogy a kutatásfejlesztést Magyarországon végezzék. A 40 milliárd forintból megépítendő próbapálya egyedi lesz Európában, mert az elméleti laboratóriumi próbák mellett leltészerű helyzeteket is teremtet teszthez. Épül egy oválpálya nagy sebességgel való közlekedés kipróbálására, valamint egy intelligens várost szimuláló pálya, ahol az autonóm járműveket tesztelik különböző akadályok között.

Jelezte továbbá, hogy a Nemzetgazdasági Minisztérium már átutalta az első hatmilliárd forintot a projektek előkészítéséhez. Rendelkezésre fognak állni a feltételek az alapkövetelményhez és az első ütem

2018 tavaszi átadásához. Tavaly novemberben már aláírták az együttműködési megállapodásokat azon európai járműgyártókkal, telekommunikációs cégekkel és magyarországi képviselőikkel, melyek használni kívánják a teszt-pályát kutatásaikhoz.

Kara Ákos, a Nemzeti Fejlesztési Minisztérium infokommunikációért és fogyasztóvédelemért felelős államtitkára azt mondta, hogy az új generációs távközlési szolgáltatások, az 5G-hálózat első magyarországi települése Zalaegerszeg lehet, ami kiderül május 19-ére, a teszt-pálya alapkövetelményre.

A sajtótájékoztatót Vigh László országgyűlési képviselő, miniszteri biztos azt hangsúlyozta, hogy a 165 milliárd forintból megépülő R76-os gyorsforgalmi út végre összeköti Zalaegerszeg Budapesttel, mellyel a lakosság és a helyi vállalkozások régi kérése teljesül. Szintén kiemelte annak jelentőségét, hogy az R76-os a járműipari teszt-pálya funkcióját erősítő okos elemekkel épül meg. Várhatóan két év alatt épül meg, a beruházás alapkövetelményét idén összeállítják lerakni. Manning János, a keshelyi térségi országgyűlési képviselője azt mondta, a gyorsforgalmi út Hévíz, Keszthely és a sármelléki repülő-

tér bekötésével az egész megye gazdasági fejlődését szolgálja majd.

Balaicz Zoltán, Zalaegerszeg polgármestere úgy vélekedett, hogy a hét változat után elfogadott végleges nyomvonal a legolcsóbb és a legjobb megoldás, mert a sármelléki nemzetközi repülőteret is összeköti az M7-essel. Ennek előnyét a járműipari teszt-pálya mellett a megépítendő logisztikai konténerterminál is élvezni fogja, így közúton, vasúton és légi úton minden adott lesz ahhoz, hogy a város jelentős logisztikai centrum szerepét tölthesse be. Az R76-os gyorsforgalmi út, valamint a járműipari teszt-pálya létesítéséhez egyaránt illeszkedik a Smart City intelligens városfejlesztés, melyhez az önkormányzat a TOP-program által saját fejlesztéseket is meg kíván valósítani. A polgármester jelezte továbbá, hogy a Zalaegerszeg és Vasvár közötti gyorsforgalmi út tervezetése elindult, 2019-re már várhatóan rendelkezésre állnak az engedélyes és kiviteli tervek.

2019-re a járműipari teszt-pálya második üteme befejeződik további járműdinamikai modulok és tesztzónafunkciók, valamint a nagy sebességű járművek részére oválpálya megépítésével.

LIMLÓM-AKCIÓ!

Zalaegerszeg MJV Önkormányzata a Zalai Közszolgáltató Nonprofit Kft. és a Zala-Depo Kft. együttműködésében – kizárólag a zalaegerszegi lakosság részére – meghirdeti a háztartások tavaszi nagytakarítását.

CSALÁDI HÁZAS ÖVEZET ÉS ZÁRTKERTEK:

A lomtalanítás igénybejelentés alapján, házhözmenően történik, a guborítások megelőzése, illetve az újrahasznosítható hulladékok szelektív gyűjtése érdekében. A lomtalanítást kérő ingatlantulajdonosoknak a városrészenként felajánlott kettő gyűjtési nap egyikére kell bejelenteni szállítási igényüket. A szolgáltató csak az igénybejelentést leadó ingatlanokat keres fel!

A kötegelő ág és gally hulladékok kivételével az egyéb hulladékokat az ingatlan kerítésén belül kell összegyűjteni!

Az úttest mellé kihelyezett hulladékok nem kerülnek elszállításra!

A lomtalanításhoz összegyűjtött hulladékok közül elkülönítve kerülnek elszállításra az alábbi frakciók: papír, műanyag, fém, zöld és fa, elektronikai, illetve egyéb hulladékok, ezért lehetőséghez mérten kérjük külön elhelyezni őket!

Nem kerülnek átvételre a veszélyes hulladékok (pl. olajos-, festékes-, vegyszeres dobozok, csomagolások, akkumulátorok stb.), az autóbontásból és egyéb, üzletszerűen végzett tevékenységből származó hulladékok, illetve az építési-bontási törmelék. A szolgáltató kizárólag a lakossági lomhulladék elszállítását végzi, ezért a háztartásnál nagyobb mennyiségben felhalmozott hulladékok nem kerülnek elszállításra.

A veszélyes hulladékokat a városi hulladékudvarokban kérjük leadni. A lakossági átvételük ingyenes. A lomtalanítási igényeket a 92/900-036/5-ös menüpont, és 92/598-940/5-ös menüpont telefonszámon, illetve a lomtalanitas@zkn.hu e-mail-címen lehet bejelenteni.

TÁRSASHÁZAK, TÖMBHÁZAK:

A társasházaknál és tömbházaknál a közös képviselőkkel egyeztetett időpontokban, konténerek kiszállításával történik majd a lomtalanítás.

2017. március 16-17-én (CSÜTÖRTÖK vagy PÉNTEK) Lomtalanítás reggel 7 órától

CSÁCS, BOZSOK, CSÁCSI-HEGY, BOZSOKI-HEGY, CSERLAP

Családi házas igénybejelentés fogadása: 2017. március 13. hétfő 16.00 óráig.

- Csács: Balatoni, Bóbita, Csácsi, Csilla, Damja-

nich, Domb, Gólyahír, Halom, Harangvirág, Hétevezér, Holló, Klapka György, Nyerges, Pacsirta, Patkó, Rómer Flóris, Szó köz, Tüttő György.
- **Bozsok:** Bozsoki, Mező, Ölyvesfalvi, Szabadság, Válicska.
- **Bozsoki-hegy:** Bozsoki-hegyi, Bozsoki-völgyi, Zölderdő.
- **Csácsi-hegy:** Csácsi-hegyi, Csiga utca, Domb-alja, Dombtető, Homoktövis, Horizont, Madár-bírs, Nyári-hegyi, Petelehegyi, Pethőhenyétől átszatolt rész (Hosszúhegy, Henehegy), Püposdomb, Süveghegyi, Széperdő, Tél.
- **Cserlap:** Almás, Cserlapi, Gombás, Kéknefe-lejcs, Repkény.

2017. március 23-24-én (CSÜTÖRTÖK vagy PÉNTEK) Lomtalanítás reggel 7 órától

Ebergény, Egerszeghegy, Gógánhegy
Családi házas igénybejelentés fogadása: 2017. március 20. hétfő 16.00 óráig.

- **Ebergény:** Bor, Majori, Mandulás, Nagy Csarit, Táncozlapi, Tündér, Vass Lajos.
- **Egerszeghegy:** Dalos, Egerszeghegyi, Fagyöngy, Folyondár, Hársas, Hegybíró, Holdfény, Kápolnahegyi, Kis Csarit, Kishegyi, Lankás, Öregszívhegyi, Pincesor, Rózsafa, Szarkaláb, Szedenik, Vadrózsa, Zengő.
- **Gógánhegy:** Akácfa sor, Árnys, Borsétány, Barka, Bíbor, Citromfű, Csillagfűrt, Dombos u, Ebergényi 53-tól és 48-tól, Felsődűlő, Fenyvesalja, Fenyves-köz, Gerle, Gógánhegyi, Gógánvölgyi, Harmat, Kaszás, Lótéri, Petúnia, Rozmaring, Szekeresvölgyi, Szélhordta, Város-vég.

2017. március 27-28-án (HÉTFŐ vagy KEDD) Lomtalanítás reggel 7 órától

Andráshida, Hatház
Családi házas igénybejelentés fogadása: 2017. március 23. csütörtök 16.00 óráig.

- **Andráshida:** Andráshida, Apátfa, Áfonya, Be-rek, Cserfa, Csillag László tér, Dukai Takács Judit, Égerfa, Gazdaság, Gábor Áron, Gát, Gébárti 51-ig és 64-ig bezárólag, Iskola, Jegenyés, Körmendi, Kövecses, Kutasi, Liget, Lovász, Novák Mihály, Nyíres, Öveges József, Rét, Szent István, Szentmártoni, Tölgyfa, Vad-virág.
- **Hatház:** Hatházi, Reptéri.

TERMELOI VÁSÁR

A KERESZTURY DEZSÓ VMK TISZTELETTEL MEGHÍVJA ÖNT A 2017. MÁRCIUS 16-ÁN, CSÜTÖRTÖKÖN 14.00-18.00 ÓRÁIG TARTÓ TERMELOI VÁSÁRRA, AZ ART MOZIBAN.

Zalaegerszeg belvárosában, az Art Mozi aulájában várják a helyi termelők és kézművesek mindazokat, akik egészséges, tartósítószer-mentes ételmiszt és egyedi, kézzel készített díszeket, ékszereket, ajándéktárgyakat szeretnének vásárolni.

És, hogy mi a kínálat?
Házi mézek, szörpök, lekvárok, sajtok, tejtermékek, húskészítmények, gyógy- és fűszernövények, teák... és minden, mi szem-szájnak ingere!

Március 15.

Meghívó

Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Önkormányzata nevében tisztelettel meghívom az 1848-49-es Forradalom és Szabadságharc kitörésére emlékező városi ünnepségre.

2017. március 15.

9.00 óra:
Ünnepi önkormányzati Istentisztelet a Mária Magdolna Plébániatemplomban

10.00 óra:
Városi ünnepség a Deák téren
Ünnepi beszédet mond: Szilasi Gábor,
az Új Nemzedék Zalaegerszegi Községi Tér szakmai vezetője

Díszmenet
Megemlékezés a Csány téren
Ünnepi beszédet mond:
Dr. Palkovics László oktatásért felelős államtitkár, kormánybiztos

Az ünnepségen közreműködnek:
Zalaegerszegi Városi Fúvószenekar, Petőfi Sándor és Dúza György Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola Petőfi Sándor Iskolájának tanulói, Zala Táncegyüttes utánpótlás csoportja, Tompos Kátya, Hrutka Róbert, H. Horváth Gyula

Diszórseget ad a Gyenesdéri Ásbtó Sándor Huszárbandérium és a Zalai 47. Honvédszázalaj Hagyományörző Egyesület



Balaicz Zoltán polgármester

MEGEMLEKEZÉS PÁTERDOMBON ÉS ZALABESENYŐBEN

Megemlékezést tartanak az 1848-49-es forradalom és szabadságharc évfordulója alkalmából Zalaegerszeg páterdombi városrészében március 14-én 18 órától. A rendezvénynek a közösségi ház (Zalaegerszeg, Szegfű utca 18.) ad otthont.

Zalabesenyőben március 15-én tartanak ünnepélyes összejövetelt, 14 órától a temetőben, 15 órától a helyi közösségi házba várják az emlékezőket. A temetőben, a koszorúzással egybekötött rendezvényen Gecse Péter, Zalaegerszeg alpolgármestere, a településrészt önkormányzati képviselője mond beszédet.

ÜTLEZÁRÁS MÁRCIUS 15-ÉN

Felhívjuk a lakosság figyelmét, hogy 2017. március 15-én (szerda) a városi ünnepség miatt 7.00 órától lezárják a Csány tér Gőcseji út felé tartó szakaszát. Az előkészítő munkálatok nem érintik a Táncsics utcát (Dél Hercegnője társasház), így az utcába való behajtás a Kossuth utca lezárásáig zavartalan. 10.00 órától lezárják a Széchenyi tér és a Kossuth utca teljes szakaszát. Az útzár feloldására az ünnepséget követően kerül sor. A Csány tér vasútállomás felé vezető szakaszán várhatóan 12.00 órától, a Gőcseji út felé vezető szakaszán 15.00 órától indulhat meg a forgalom. A helyi autóbusszjáratok 07.00 órától 15.00 óráig a Mártírok útján közlekednek. Az útlezárás miatt március 15-én (szerda) 8.00 órától 15.00 óráig a Csány téren tilos a parkolás!

Megértésüket és türelmüket köszönjük.

Zalaegerszeg
Megyei Jogú Város Önkormányzata

CSOK-OS ÖNKORMÁNYZATI ÉPÍTÉSI TELKEK ELADÁSA

Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Önkormányzata kedvezményes eladási áron történő megvásárlásra kínálja fel a családi otthonteremtési kedvezményre (CSOK) jogosult magánszemélyek részére az alábbi építési telkeket:

Hely (Zalaegerszeg)	Helyrajzi szám	Terület (m ²)	ELADÁSI ÁR			Fizetendő bányapénz összege
			15%-os kedvezménnyel 1 gyermek esetén	30%-os kedvezménnyel 2 gyermek esetén	50%-os kedvezménnyel 3 vagy több gyermek esetén	
1. Budaivölgyi utca	697/24	1.100	4.264.110 Ft	3.511.620 Ft	2.508.300 Ft	kedvezményes ár 10%-a
2. Cseresznyésszeri utca 8.	1825	718	3.351.848 Ft	2.760.345 Ft	1.971.675 Ft	kedvezményes ár 10%-a
3. Levendula utca (Kaszaházi fennsík)	6316/2	1.173	3.493.663 Ft	2.877.134 Ft	2.055.096 Ft	kedvezményes ár 10%-a
4. Mező utca – (Zalaegerszegi Városfejlesztő Zrt. tulajdonában lévő építési telkek)	5635/10	810	5.439.150 Ft	4.479.300 Ft	3.199.500 Ft	kedvezményes ár 10%-a
	5635/11	809	5.432.350 Ft	4.473.700 Ft	3.195.500 Ft	kedvezményes ár 10%-a
	5635/12	1.039	6.976.885 Ft	5.745.670 Ft	4.104.050 Ft	kedvezményes ár 10%-a
	5635/13	1.039	6.976.885 Ft	5.745.670 Ft	4.104.050 Ft	kedvezményes ár 10%-a
	5635/14	1.039	6.976.885 Ft	5.745.670 Ft	4.104.050 Ft	kedvezményes ár 10%-a
	5635/15	1.040	6.983.600 Ft	5.751.200 Ft	4.108.000 Ft	kedvezményes ár 10%-a

II. Vételi ajánlatok beadása – A vételi ajánlatok folyamatosan beadhatók.

Beadás vége: 2017. szeptember 29. (péntek) 12.00 óra

A részletes ajánlati felhívás teljes szövege az önkormányzat hivatalos honlapján a www.zalaegerszeg.hu internetes oldalon megtekinthető és onnan le is tölthető.

A kedvezményes telekértékesítéssel kapcsolatosan érdeklődni, a részletes ajánlati felhívást és kézpénzátvételi megbízást beszerezni ZMJV Polgármesteri Hivatala Zalaegerszeg, Kossuth u. 17-19. II. emelet, 211. sz. irodájában (telefon: 92/502-126, 92/502-129) lehet.